
1N MEMORIAM PETRU MIŠEVSKOM

4 decembra 1965. godine nakon du
gog i teškog bolovanja u Skopju je
umro Petar Miševski, geodeta, jedan
od pionira geodetske struke u Make
doniji.

Petar Miševski rođen je u Ohridu
7. jula 1906. godine. Osnovnu školu i
gimaziju učio je u Ohridu. Srednju
tehničku školu-Geodetski otsek završio
je u Beogradu 1926. godine. Pripada
prvoj generaciji završenih geometara.
Nakon odsluženja vojnog roka, u
1927 godini stupa na službu kao pri
pravnik-geometar u Odelenje katastra
i državnih dobara, i radi na novom
katastarskom premeru.
Radeći na terenu, zapažen je njegov
rad i sposobnost i u 1929 god. povućen
je sa terena u Geodetsku školu u Beo
gradu gde radi kao asistent. Na ovoj
dužnosti ostaje do 1932 godine, a po
tom je postavljen za inspektora na
novom premeru. Na ovoj dužnosti
ostaje sve do pred Drugi svetski rat.
Rat ga zatiče na položaju šefa sreske
katastarske sekcije u Skopju.

Za vreme okupacije ostaje u Skopju.
Meseca septembra 1944. godine stupa
u NOB i aktivno učestvuje u osloba
đanju zemlje. Posle završetka rata,
demobilisan je i postavljen za načel
nika Odelenja katastra i državnog
premera NRM. U 1946 godini po po
trebi službe postavljen je za nastav
nika u Srednjoj tehničkoj školi u
Skopju, a nakon toga za direktora
iste škole, na kojoj dužnosti je i pen
zionisan.

Mileševski je punih 12 godina ruko
vodio Srednje-tehničkom školom.
škola je u početku imala 6 otseka, a
poslednjih godina samo građevinski i
geodetski. Za ovih 12 godina srednje
tehničku školu završilo je nekoliko
hiljada tehničara, od kojih, veliki broj
je produžio i završio visoku ili višu
školu.

Odnos Miševskog prema mlađim a
ujedo i prema nastavno vaspitanom
kadru uvek je bio pravilan i dostojan

poštovanja. Kao stručnjak i rukovo
dilac uvek je služio za primer. Za svo
vreme nije žalio trud, i vreme, uvek
je svakoga cenio, i u svakom je gle
dao -čoveka, bez obzira dali to bio na
stavnik, đak ili bilo ko. Uvek je bio
spreman da pomogne svakome.

Kao geodetski stručnjak još u po
četku se ističe svojim stručnim zna-

njem i osobito snalažljivošču na tere
nu. Kao radnik i službenik bio je vrlo
mnogo cenjen od svojih kolega i dru
gih pa radi ovog su mu povereni vi
soki i odgovorni zadaci u geodetskoj
struci i van nje.

Kao pedagog posebno se ističe rad
Miševskog sa učenicima u školi i omla
dinskoj organizaciji.

Pokojni Miševski bio je neumorni
društveni radnik. Više godina bio je
pretsednik udruženja prosvetnih rad
nika srednjih stručnih škola Makedo
nije. Pretsednik Saveza geodetskih in-
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zinjera i geometara Makedonije. Po
red ovih funkcija zauzimao je i druge
funkcije u Društvu inžinjera i geome
tara Makedonije i .tugostavtje. Isto
tako aktivno je učestvovao u radu
Saveza komunista čiji je član od 1945
god., kao i u Savezu boraca, Savezu
dežne srednje tehničke škole oprostio
se je Lazar Lazarovski.
sindikata i drugim organizacijama.

Smrću Petra Miševskog geodetska
struka, Savez geodetskih inžinjera i
geometara gube jednog velikog rad
nika i stručnjaka.

Koliko je bio voljen i poštovan vi
delo se je i na sahrani pokojnika. Ve
liki broj prijatelja, đaka studenata i
drugih ispratilo ga je na posljednji
počinak.

Od umrlog Miševskog pred zgradom
stare Srednje-tehničke škole oprostio
se je u ime bivših učenika Kočo Kit
novski, diplomirani inžinjer, podpred
sednik gradskog sobranja Skopja. Nad
grobom, od pokojnog Miševskog u ime
Saveza inžinjera i tehničara Makedo
nije i Saveza geodetskih inžinjera i
geometara oprostio &e je Prof. čedo
mir Penčić, geodet, a od strane Gra-

Smrću Petra Miševskog njegova po
rodica gubi primernog sina, supruga,
oca 1 dede.

Savez geodetskih inženjera i geome
tara gubi jednog od svojih najzasluž
nijih članova, a Srednje tehnička ško
la odličnog nastavnika i pedagoga.

Neka je slava pokojnom Miševskom!
D. L.

1N MEMORIAM KISIĆ DRAGANU
Nakon kratke ali teške bolesti

6 maja 1965. g. umro je Kisić Dragan
službenik geodetskog zavoda u Sara
jevu.

Drug Kisić Dragan rođen je 1932. g.
u Sarajevu a Geodetsku tehničku
školu završio je 1952. godine u Sara
jevu.

Odmah po otsluženju kadrovskog
roka u JNA stupa u službu u Geo
detskoj upravi SR Bi H, a od 1962. g.
je službenik Geodetskog zavoda u
Sarajevu.

Za vrijeme svoga službovanja uvi
jek se istinao svojim zalaganjem,
stručnim znanjem, pedantnošću i ured
nošču. Godine 1956 među prvima se
prihvatio rada i organizacije u Odsjeku
za fotogrametriju u Geodetskoj up
ravi SR B i H gdje je radio kao re
stitur sve do svoje smrti.

Svojom neposrednošću i iskrenošću,
svojim drugarstvom i ostalim vrlinama
koje mogu krasiti jednog čovjeka
drug Kisić Dragan sticao je sve širi
krug prijatelja i poznanika koji su
ga neobično cijenili i voljeli.

Drug Kisić Dragan ispraćen je
7. maja 1965. g. do svog vječnog po
čivališta od velikog broja njegovih
drugova, prijatelja i poznanika.

Smrću druga Kisića Dragana naše
društvo gubi jednog odličnog struč
njaka, iskrenog druga i uzornog rad-
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nika, a njegovi najbliži saradnici
zadržaće ga u trajnoj uspomeni.

A. A.
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